

今日潍坊

城事

10日,在潍坊公路客运总站,不少市民正在观看老照片。本报记者 吴凡 摄



百余旧照片重现“老潍县”

本报联合潍坊市档案局组织的老照片展走进公路客运总站

本报12月10日讯(记者 李涛 宋昊阳)10日下午,由本报联合潍坊市档案局联合主办的“古城沧桑潍坊市档案馆馆藏老照片展”走进潍坊公路客运总站,引来众多旅客驻足观看。

10日下午,在潍坊公路客运总站售票大厅内,前来买票和等待乘车的旅客络绎不绝,刚刚安置好的17块展板便引来众多旅客和车站工作人员驻足观看。

今年50岁的韩振兴老家是

河南驻马店市,一直在潍坊打工的他购买了10日下午5:30的回老家的车票。看到工作人员放置的展板,韩振兴便利用候车的空闲认真地观看上面的图片和文字。韩振兴告诉记者,他在潍坊打工三年了,从事建筑行业。平时在工地干活,时间比较紧张,只有工地停工时才能到市区广场转转,虽然在潍坊待了近三年时间,但他对潍坊的历史知道的还很少。“在潍坊打工三年了,这还

是第一次这么仔细地看潍坊的历史。”韩振兴一边观看展板,一边不停地点头称赞。

潍坊公路客运总站办公室主任李宇鹏是一名老潍县人,上个世纪六十年代出生于潍坊东关九曲巷。他指着画面中的东关老城墙告诉记者,自己小的时候,那段老城墙还依旧存在,他还曾到那去玩过。

触景生情的李宇鹏深有感触地告诉记者,看到这些老照片,想起

了他小时候的很多故事,怀旧感油然而发。“潍坊公路客运总站客流量比较大,通过展览,让更多的当地人和外地来潍打工者了解潍坊历史沿革,牢记历史,更深入的了解、认识和宣传潍坊,挺好。”

本次展览挑选潍坊市档案馆馆藏历史老照片110张,再现了潍坊建国前那段辉煌曲折,又波澜壮阔的历史。展览共分“潍县旧貌”、“工商重镇”、“风俗民情”、“列强遗踪”、“解放潍县”五大部分,涉及潍

坊政治、经济、文化、教育、艺术等方面情况。

一张张历史图片讲述了一个个发生在潍坊大地的真实故事,讲述了一代代潍坊人百的奋斗足迹。透过一张张老照片,人们可以看到1902年建成的潍县火车站,白浪河滩的秋千大会,侵华德军驻坊子司令部旧址,还能看到明洪武年间修建的城隍庙和民国时期坐落于向阳路北段的潍县政府大门等等。



晚了近一月,质量还打折

物业称,小区头一次供暖,存在问题需要调节

本报12月10日讯(记者 秦昕)10日,记者接到热线反映,全市统一供暖已经近一个月的时间,可家住昌邑市泰和花园的董先生家中暖气7号才刚刚开始供热。即使这样,小区内部分住户家中暖气仍然不热。

董先生住在泰和花园已经有两年了。一提起冬天的供暖,就让他一肚子气。董先生告诉记者,去年刚搬进来的时候物业就说可以正常供暖,谁知道住进来才发现,暖气管道设施都没全。“为了不让孩子挨冻,去年一

冬天只能靠着空调和取暖器过”。

今年刚入冬,董先生就到物业处咨询,得到的答复是今年能够正常供暖。可到了11月中旬,全市基本上开始正常供暖了,董先生所住的泰和花园暖气还是没有动静。

记者了解到,半个月前泰和花园开始铺设管道,然后业主到物业处交暖气费,自12月7号开始,小区内正常供暖。虽然已经供暖四五天了,董先生家中的暖气依然不热。这两天大降温,董先生家中还是得靠取暖器过日

子。经过测量,董先生家中只有11℃,他一脸无奈地告诉记者,现在家里这个温度和没供暖真是没区别。

随后,记者联系到了泰和花园新昌物业。工作人员告诉记者,小区是第一次供暖,而为小区供暖的昌邑东城热力公司也是头一回开始供暖,目前各方面的确存在了不少问题,可能会造成用户家中暖气不热。等供暖一段时间之后,暖气就会慢慢暖和了。如果哪户暖气不热,物业会尽快安排工作人员去调节。

大手笔 大力度 银座将启动双12品牌答谢会

本报讯 12月12日,潍坊银座购物中心“回顾2012 聚焦1212”岁末名品答谢会将隆重上演,经过精心打造,“双12”将成为银座一年一度的高端品牌答谢会。对于银座而言,这是一次回馈广大消费者多年以来支持与厚爱的契机;对于消费者来说,这更是年末血拼的重头戏之一。

据了解,此次岁末名品答谢会的活动力度极为震撼,商场所有楼层大部分重点品牌、品类都参与

其中,甚至一些平常极少打折的商品品牌也都拿出了颇具诚意的折扣,实现了真正意义上的倾力答谢。12日仅此一天,还将推出会员12倍积分,众品牌限时秒杀的惊爆活动。男女装、家居、皮鞋皮具、服饰箱包均以非凡力度参与活动,众多品牌以丰富的货品资源,开展大力度重惠、大力参与的促销答谢活动,倾情回馈广大消费者,共同演绎一场购物狂欢节。